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Bilde von folgenden Satzen jeweils die Passivform:
a) A: Der Arzt wird die Patienten untersucht haben.

VP:

b) A: Der Hund wird den Brieftrager gebissen haben.

VP:

c) A: Sie wird ein Buch gelesen haben.

VP:

d) A: Ich werde den Zaun gestrichen haben.

VP:

e) A: Der Bergsteiger wird die Gipfel bestiegen haben.

VP:

f) A: Sie wird die Baume gepflanzt haben.

VP:

g) A: Ich werde die Aufgabe erledigt haben.
VP:

h) A: Wir werden die Schuhe zugeschickt haben.
VP:

1) A: lhr werdet das Haus gebaut haben.

VP:
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